
中理学学習

 

指導要領に

 

放射線教育

 

が加わる

１．中理学習指導要領に放射線教育が
加わる

知ってい
る, 722,

66%

知らない,
366, 34%



2. 放

 

射線

 

教え

 

た経

 

験

について

２．放射線のについて教えた経験

ある, 492,
45%ない, 600,

55%

無回答, 5,
0%



2 放射線を教えたか

２．放射線を教えたか

ｇ：a or b で
伴実習
7%

ｈ；実習したが
内容不明

1%

a：物理的・科学
的
5%

b:正のイメージ
で
8%

d:項目のみで内
容不明
14%

c:負のイメージ
で
6%

ｘ：誤知識
1%

e：無記入
2%

n;教えていない
56%



2-1.放射線を教え

 

たか(その２)

２．放射線を教えたか（その２）

正しく教え
た
35%

教えない方
がよい教え
方をした

7%

無記入
2%

教えていな
い
56%



2-2. 
放

 

射

 

線

 

の

 

実

 

習･

 

演

 

示

 

実

 

験

2-2．放射線の実習・演示実験

実習した。,
85, 17%

しない。,
407, 83%



使用

 

放射

 

線検

 

知器・

 

測定

 

のタイ

 

プ

2-3.使用放射線検知器・測定器のタイプ
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3. 放射

 

線検知・

 

測定器の

 

所有

3.放射線検知・測定器の所有

ある, 96,
9%

ない, 973,
89%

無回答,
27, 2%



線

 

測

 

定

 

希

 

望

 

価

 

格

3-1.放射線測定器希望価格
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4.学校で放射線を習ったか

義務教育で
5%

それ以上で
47%

習たが時期不明
2%

習ってない
30%

習たか否か記憶
なし
16%

無回答
0%

4. 学校で放射線を習ったか



5. 
「

 

は

 

か

 

る

 

く

 

ん

 

」

 

貸

 

し

 

出

 

し

 

シ

 

ス

 

テ

 

ム

５．「はかるくん」貸し出しシステム

利用した, 96, 9%

知っていた, 316,

29%

知らない, 679,

61%

無回答, 7, 1%



6. 化石燃

 

料代替有

 

望と思う資

 

源

6.化石燃料代替有望と思う資源

原子力, 276

, 25%

水力, 19 , 2%

新エネル

ギー, 736 ,

66%

その他, 65 ,

6%

無回答, 6 ,

1%



7．今

 

後の

 

原子

 

力利

 

用

7.今後の原子力利用

増やすべ

き, 159 ,

14%

現状維持,

457 , 42%
減らすべき,

187 , 17%

廃止の方

向, 183 ,

17%

その他, 90

, 8%

無回答, 22

, 2%



8-b.医療放射線被爆はメリット大

8-b.医療放射線被曝はメリット大

正しい,

799, 73%

正しくない,

108, 10%

分からな

い, 176,

16%

無回答, 14,

1%



8-a.自然･医療放射

 

線の少量被爆は危

 

険でない

8-a.自然・医療放射線の

少量被曝は危険でない

正しい, 857,

78%

正しくない,

138, 13%

分からない,

93, 8%

無回答, 9,

1%



8-d.少量の放射線は生物に必要か？

８－ｄ.少量の放射線は生物に必要か？

正しい,

326, 29%

正しくない,

337, 30%

分からな

い, 424,

39%

無回答, 20,

2%



9-a.新幹線喫煙車両に長時間乗車

9-a.新幹線喫煙車両に長時間乗車

受容可,
240, 22%

受容
不可,

730, 66%

わからな
い, 120,

11%

無回答, 7,
1%



8 
- 
c. 
微

 

量

 

で

 

も

 

放

 

射

 

線

 

は

 

被

 

ば

 

く

 

し

 

な

 

い

 

方

 

が

 

よ

 

い

8-ｃ.微量でも放射線は被ばく
しない方がよい

正しい, 655,

59%

正しくない,

230, 21%

分からない,

194, 18%

無回答, 18,

2%



9-b.レントゲン検査を短時間反復受診

9-b.レントゲン検査を短時間反復受診

受容可,

185, 17%

受容

不可, 627,

57%

わからな

い, 279,

25%

無回答, 6,

1%



9-c.未全頭検査の輸入牛を食べる

9-c.未全頭検査の輸入牛を食べる

受容可, 86,

8%

受容　　　不

可, 756, 69%

わからない,

244, 22%

無回答, 11,

1%



9-d.放射線照射のジャガイモを食べる

9-d.放射線照射のジャガイモを食べる

受容可,

257, 23%

受容

不可, 471,

44%

わからな

い, 354,

32%

無回答,

15, 1%



9-e.遺伝子組み換え作物を食べる

9-e.遺伝子組み換え作物を食べる

受容可, 257,

23%

受容　　　不

可, 471, 44%

わからない,

354, 32%

無回答, 15,

1%



9-f.原子力発電所のある市町村で暮らす

9-f.原子力発電所のある市町村で暮らす

受容可,

239, 22%

受容

不可, 416,

38%

わからな

い, 430,

39%

無回答,

12, 1%



放射線に対するアンケート都道府県別回答率

回答率
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